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Promotora de Justiça
Coordenadora do Gabinete do Procurador-Geral de Justiça
(Atuando sob delegação dada pela Portaria PGJ nº 1.251/2017)

ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO

O Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, no uso de
suas atribuições no artigo 12, inciso I, da Lei Complementar Estadual nº
12, de 27 de dezembro de 1994, com alterações posteriores c/c artigo
5º, VIII do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça;

Considerando a aprovação, à unanimidade, ocorrida na 2ª Sessão
Extraordinária do OECPJ, em 27 de março de 2023, resolve publicar o
Quadro Geral dos Cargos do Ministério Público, conforme anexo.

Marcos Antônio Matos de Carvalho
Presidente do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça
(Republicado por incorreção)

AVISO OECPJ Nº 002/2023 (REPUBLICAÇÃO)
Recife, 29 de março de 2023

COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos 07 (sete) dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três), a
partir das 12 horas (doze horas), no Salão dos Órgãos Colegiados,
localizado à Rua do Imperador D. Pedro II, 511 - térreo, nesta cidade,
realizou-se a eleição para escolha para o cargo de Ouvidor(a) do
Ministério Público e de sete Conselheiros(as) do Conselho Superior do
Ministério Público de Pernambuco e Suplentes, em consonância com a
Lei Complementar nº 12/94, Resolução RES CPJ nº 001/2023,
publicada no Diário Oficial em 31/01/2023. A Mesa Eleitoral foi composta
pelos seguintes mesários titulares: Dra. Luciana de Braga Vaz da Costa,
Presidente da Mesa Eleitoral; Dra. Sônia Mara Rocha Carneiro, Mesária;
Dra. Norma da Mota Sales Lima, Secretária, composição formada após
o pedido de dispensa, devidamente formalizado e acatado, do Dr. José
Bispo de Melo. As atividades foram iniciadas às 11h (onze horas) na
presença da Secretária do CPJ, Dra. Ana Carolina Paes de Sá
Magalhães, e do Presidente do CPJ, Dr Marcos Antônio Matos de
Carvalho. A eleição foi liberada pela mesa Eleitoral às 12h18min (doze
horas e dezoito minutos), conforme consta no sistema SEV, em razão
da necessidade de realização de Backup da CMTI, sendo dado início à
votação virtual. A mesa eleitoral decidiu, à unanimidade, prorrogar a
eleição em 18min (dezoito minutos), em razão do atraso para o início,
pelo backup da CMTI. A eleição foi encerrada às 18h18min (dezoito
horas e dezoito minutos), e dos 441 (quatrocentos e quarenta e um)
Membros aptos a votar, votaram na eleição 431 (quatrocentos e trinta e
um) Membros e não votaram 10 (dez). Em vista do resultado da
votação, o(a) Ouvidor(a) do Ministério Público eleito(a) é Dra. Maria
Lizandra Lira de Carvalho que obteve 261 (duzentos e sessenta e um)
votos, restando em segundo a Dr(a) Ana Maria Moura Maranhão da
Fonte que obteve 141 (cento e quarenta e um) votos e em terceiro o Dr.
Flávio Henrique Souza dos Santos que obteve 24 (vinte e quatro) votos.
Realizada a apuração para o cargo de Conselheiro do Ministério Público
de Pernambuco, obteve-se o seguinte resultado: SILVIO JOSE
MENEZES TAVARES obteve 299 (duzentos e noventa e nove) votos,
CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS obteve 239
(duzentos e trinta e nove) votos,GIANI MARIA DO MONTE SANTOS
obteve 230 (duzentos e trinta) votos, EDSON JOSÉ GUERRA  obteve
205 (duzentos e cinco) votos, LUCIA DE ASSIS obteve 193 (cento e
noventa e três) votos, AGUINALDO FENELON DE BARROS obteve 188
(cento e oitenta e oito) votos, MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA
SILVA obteve 179 (cento e
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setenta e nove) votos, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA obteve 172
(cento e setenta e dois) votos, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA
obteve 164 (cento e sessenta e quatro) votos, CHARLES HAMILTON
DOS SANTOS LIMA obteve 163 (cento e sessenta e três) votos,
ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA obteve 143 (cento e quarenta e
três) votos, JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO obteve 128 (cento e
vinte e oito) votos, RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO obteve 102 (cento e dois) votos, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS obteve 85 (oitenta e cinco) votos, LAISE TARCILA ROSA
DE QUEIROZ obteve 81 (oitenta e um) votos, FERNANDO BARROS DE
LIMA obteve 75 (setenta e cinco) votos, NELMA RAMOS MACIEL
QUAIOTTI obteve 59 (cinquenta e nove) votos, YELENA DE FATIMA
MONTEIRO ARAUJO obteve 31 (trinta e um) votos, GERALDO DOS
ANJOS NETTO DE MENDONCA JUNIOR obteve 25 (vinte e cinco)
votos, VALDIR BARBOSA JUNIOR obteve 25 (vinte e cinco) votos,
IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS obteve 24 (vinte
e quatro) votos, CLÊNIO VALENCA AVELINO DE ANDRADE obteve 23
(vinte e três) votos, JOSE ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA obteve
20 (vinte) votos, ULISSES DE ARAÚJO E SÁ JÚNIOR obteve 15
(quinze) votos e JOAO ANTONIO  DE ARAUJO FREITAS HENRIQUES
obteve 10 (dez) votos. Para Ouvidoria houve 02 (dois) votos em branco
e 03 (três) votos nulo e para Conselho Superior houve 03 (três) votos
em branco e 01 (um) voto nulo. Em vista do resultado da votação, irão
compor o Conselho Superior do Ministério Público como Membros
titulares Drs.: SILVIO JOSE MENEZES TAVARES, CHRISTIANE
ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, GIANI MARIA DO MONTE
SANTOS, EDSON JOSÉ GUERRA, LUCIA DE ASSIS, AGUINALDO
FENELON DE BARROS e MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA.
Ficarão na qualidade de suplentes os seguintes Membros Drs.:
RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, MARCO AURÉLIO FARIAS DA
SILVA, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, ADALBERTO
MENDES PINTO VIEIRA, JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO,
RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO,
CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, LAISE TARCILA ROSA DE
QUEIROZ, FERNANDO BARROS DE LIMA, NELMA RAMOS MACIEL
QUAIOTTI, YELENA DE FATIMA MONTEIRO ARAUJO, GERALDO
DOS ANJOS NETTO DE MENDONCA JUNIOR, VALDIR BARBOSA
JUNIOR, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS,
CLÊNIO VALENCA AVELINO DE ANDRADE, JOSE ELIAS DUBARD
DE MOURA ROCHA, ULISSES DE ARAÚJO E SÁ JÚNIOR e JOAO
ANTONIO  DE ARAUJO FREITAS HENRIQUES. Como nada mais
houve a tratar, eu,  Norma da Mota Sales Lima, lavrei a presente ata,
que vai devidamente assinada pelos integrantes da mesa eleitoral e
apuradora, e demais presentes.

Dra. Luciana de Braga Vaz da Costa
Presidente da Mesa Eleitoral

Dra. Sônia Mara Rocha Carneiro
Mesária

Dra. Norma da Mota Sales Lima
Secretária

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, por
volta das nove horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO,
presencialmente no Salão dos Órgãos Superiores, localizado na Rua do
Imperador D. Pedro I I ,  511,  térreo, nesta c idade, e por
videoconferência, transmit ida no sít io https:/ /www.youtube.

ATA Nº 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - CPJ
Recife, 10 de abril de 2023

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Marcos Antônio Matos de Carvalho

SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Renato da Silva Filho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Hélio José de Carvalho Xavier
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Renato da Silva Filho

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

CORREGEDORA-GERAL SUBSTITUTA
Maria Ivana Botelho Vieira da Silva

SECRETÁRIA-GERAL:
Janaína do Sacramento Bezerra

CHEFE DE GABINETE
José Paulo Cavalcanti Xavier Filho
COORDENADORA DE GABINETE
Ana Carolina Paes de Sá Magalhães

OUVIDOR
Maria Lizandra Lira de Carvalho

CONSELHO SUPERIOR

Marcos Antônio Matos de Carvalho
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Silvio José Menezes Tavares
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Giani Maria do Monte Santos
Edson José Guerra
Lúcia de Assis
Aguinaldo Fenelon de Barros
Maria Ivana Botelho Vieira da Silva
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com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q, sob a Presidência do
Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS ANTÔNIO MATOS DE
CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que cumprimentou a todos e
solicitou a Secretária que desse prosseguimento com a verificação da
constituição do quórum regimental. Presentes os(as) Doutores(as):
ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES
FONTES, AGUINALDO FENELON DE BARROS, ALDA VIRGÍNIA DE
MOURA, ANA MARIA DO AMARAL MARINHO, ANDREA FERNANDES
NUNES PADILHA, ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE,
ÁUREA ROSANE VIEIRA, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES
HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE
FARIAS SANTOS, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE ANDRADE,
CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, EDSON JOSÉ GUERRA,
ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA,
FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS
NETTO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS
RODOLFO DE MELO, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA,
HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER, IZABEL CRISTINA DE NOVAES
DE SOUZA SANTOS, JOAO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS
HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ LOPES DE
OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE
TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LILIANE DA FONSECA LIMA ROCHA,
LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO MARTINS MOTA E
ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS MARTINS, MANOEL
CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO, MARCOS ANTÔNIO
MATOS DE CARVALHO-Presidente do CPJ, MARCO AURÉLIO
FARIAS DA SILVA, MARIA DA GLÓRIA GONCALVES SANTOS,
MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA, MARILEA DE SOUZA
CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA
RAMOS MACIEL QUAIOTTI,  PAULO ROBERTO LAPENDA
FIGUEIROA–Corregedor-Geral, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO
LAPENDA FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE
VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES,
SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, ULISSES DE ARAÚJO
E SÁ JUNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO ARAÚJO e ZULENE
SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas: Antônio
Carlos de Oliveira Cavalcanti, Carlos Alberto Pereira Vitório, José Elias
Dubard de Moura Rocha, Norma Mendonça Galvão de Carvalho e Valdir
Barbosa Júnior. A Secretária registrou a presença da Presidenta da
AMPPE, Dra. Deluse Florentino. Verificada a existência de quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a leitura dos
pontos da pauta: I. Eleições sequenciadas e contínuas ao Cargo de
Corregedor Geral do Ministério Público e de 06 (seis) Integrantes do
Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e Suplentes -
Biênio 2023-2025, na forma do Regulamento aprovado (RES-CPJ nº
001/2023). Passou-se aos pontos da Pauta: I. Eleições sequenciadas e
contínuas ao Cargo de Corregedor Geral do Ministério Público e de 06
(seis) Integrantes do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de
Justiça e Suplentes - Biênio 2023-2025, na forma do Regulamento
aprovado (RES-CPJ nº 001/2023): Passada a palavra à Presidenta da
AMPPE, Dra Deluse Florentino, cumprimentou à todos e lembrou que no
dia 14/03/2023 a Associação promoverá evento em homenagem ao dia
Internacional da Mulher, às 17h, com exibição de filme, coquetel e
sorteio de passagens para o Congresso CONAMP-Mulher, que realizar-
se-á nos dias 14 e 15/06/2023, em Brasília. I.1 - Eleição para  Cargo de
Corregedor-Geral do Ministério Público: Após a eleição e apuração do
resultado, o Presidente declarou eleito para o cargo de Corregedor-
Geral do Ministério Público, Biênio 2023-2025, o Dr. PAULO ROBERTO
LAPENDA FIGUEIROA, à unanimidade dos votantes. I.2 - Eleição para
Integrante do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do
Ministério Público: O Presidente determinou a exclusão do nome do Dr.
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa da lista dos elegíveis, em razão da
sua eleição para Corregedor-Geral. Pediram para não serem votados os
Drs: Adalberto Mendes Pinto Vieira, Aguinaldo Fenelon de Barros, Ana
Maria do Amaral Marinho, Andrea Fernandes Nunes Padilha, Charles
Hamilton dos Santos Lima, Clênio Valença Avelino de Andrade, Edson
José Guerra, Hélio José de Carvalho Xavier, Izabel Cristina de Novaes
de Souza Santos, Liliane da Fonseca Lima Rocha, Maria Ivana Botelho
Vieira da Silva, Ricardo Lapenda Figueiroa

e Ulisses de Araújo e Sá Júnior. Após a eleição e apuração do
resultado, o Presidente declarou eleitos para integrarem o Órgão
Especial do Colégio de Procuradores de Justiça - Biênio 2023-2025:
I.2.1 - na qualidade de TITULARES, após o desempate, quando foi o
caso, os Drs.: MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA que obteve 41
(quarenta e um), JOSE ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA que
obteve 39 (trinta e nove), SILVIO JOSE MENEZES TAVARES que
obteve 39 (trinta e nove), CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS que
obteve 39 (trinta e nove), VALDIR BARBOSA JUNIOR que obteve 26
(vinte e seis) e GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONCA
JUNIOR que obteve 24 (vinte e quatro); e I.2.2 - na qualidade de
SUPLENTES, após o desempate, quando foi o caso, os Drs.: RICARDO
VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO que obteve 23 (vinte
e três), JOSE LOPES DE OLIVEIRA FILHO que obteve 18 (dezoito),
YELENA DE FATIMA MONTEIRO ARAUJO que obteve 17 (dezessete),
NORMA MENDONCA GALVAO DE CARVALHO que obteve 16
(dezesseis), IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS que
obteve 0 (zero), ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA que obteve 0
(zero), RICARDO LAPENDA FIGUEIROA que obteve 0 (zero), CLÊNIO
VALENÇA AVELINO DE ANDRADE que obteve 0 (zero), CHARLES
HAMILTON DOS SANTOS LIMA que obteve 0 (zero), AGUINALDO
FENELON DE BARROS que obteve 0 (zero), LILIANE DA FONSECA
LIMA ROCHA que obteve 0 (zero), EDSON JOSÉ GUERRA  que obteve
0 (zero), HÉLIO JOSÉ DE CARVALHO XAVIER que obteve 0 (zero),
MARIA IVANA BOTELHO VIEIRA DA SILVA que obteve 0 (zero), ANA
MARIA DO AMARAL MARINHO que obteve 0 (zero), ANDREA
FERNANDES NUNES PADILHA que obteve 0 (zero) e ULISSES DE
ARAÚJO E SÁ JÚNIOR que obteve 0 (zero). Como nada mais foi dito, o
Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura
do presente Extrato de Ata por mim, Tiago Alexandre Freitas Parente, e
revisado por Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pela
Secretária do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________
Drª. Ana Carolina Paes de Sá Magalhães, e pelos membros do
Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 13 DE MARÇO DE 2023

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três, por volta das dezesseis horas, reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO
ESTADO DE PERNAMBUCO, presencialmente no Salão dos Órgãos
Superiores, localizado na Rua do Imperador D. Pedro II, 511,  térreo,
nesta cidade, e por  videoconferência, transmitida no sít io
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS
ANTÔNIO MATOS DE CARVALHO, Procurador-Geral de Justiça, que
cumprimentou a todos e sol ic i tou a Secretár ia que desse
prosseguimento com a verificação da constituição do quórum
regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, AGUINALDO
FENELON DE BARROS, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANA MARIA DO
AMARAL MARINHO, ANDREA FERNANDES NUNES PADILHA,
ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ÁUREA ROSANE
VIEIRA, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CHRISTIANE
ROBERTA GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO
MEDEIROS, EDSON JOSÉ GUERRA, ELEONORA DE SOUZA LUNA,
FERNANDO BARROS DE LIMA,  FRANCISCO SALES DE
ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS NETTO DE MENDONÇA
JUNIOR, GIANI MARIA DO MONTE SANTOS RODOLFO DE MELO,
GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, HÉLIO JOSÉ DE
CARVALHO XAVIER, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ LOPES DE
OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE
TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS

ATA Nº 2ª SESSÃO ORDINÁRIA - CPJ
Recife, 10 de abril de 2023

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Marcos Antônio Matos de Carvalho

SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Renato da Silva Filho
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Hélio José de Carvalho Xavier
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Renato da Silva Filho

COORREGEDOR-GERAL
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa

CORREGEDORA-GERAL SUBSTITUTA
Maria Ivana Botelho Vieira da Silva

SECRETÁRIA-GERAL:
Janaína do Sacramento Bezerra

CHEFE DE GABINETE
José Paulo Cavalcanti Xavier Filho
COORDENADORA DE GABINETE
Ana Carolina Paes de Sá Magalhães

OUVIDOR
Maria Lizandra Lira de Carvalho

CONSELHO SUPERIOR

Marcos Antônio Matos de Carvalho
(Presidente)
Paulo Roberto Lapenda Figueiroa
Silvio José Menezes Tavares
Christiane Roberta Gomes de Farias
Santos
Giani Maria do Monte Santos
Edson José Guerra
Lúcia de Assis
Aguinaldo Fenelon de Barros
Maria Ivana Botelho Vieira da Silva


